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Cablu coaxial
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Instrucţiunile de faţă prezintă conectarea convertorului digital-la-analog la antena şi televizorul
analog care se află deja în posesia dumneavoastră.  Acest ghid vă ajută să vă îndrume ca în
momentul achiziţionării unui convertor, să ştiţi la ce să vă aşteptaţi şi, dacă e cazul, să solicitaţi
asistenţă pentru instalarea lui.

Materiale:  Aparatul de televiziune pe care îl folosiţi, antena aferentă (din interior sau exterior),
precum şi cablul coaxial care în prezent conectează antena la televizorul dvs. (vezi figura din
dreapta).  Convertorul se livrează împreună cu un cablu coaxial şi o telecomandă.  Înainte de a instala
convertorul trebuie să deconectaţi televizorul de la sursa de curent.

Etapa  Deconectaţi cablul coaxial al antenei din priza de intrare
(Antenna In - RF) a televizorului.

Etapa  Conectaţi cablul coaxial existent al antenei la priza de
intrare (Antenna In – RF) a convertorului.

Etapa  Conectaţi un capăt al cablului coaxial livrat odată cu
convertorul la priza „Out To TV (RF)” a convertorului.  Conectaţi
celălalt capăt la priza de intrare „Antenna In (RF)” a televizorului
dvs.

Etapa  Conectaţi la sursa de curent cablurile de alimentare cu curent ale convertorului şi ale televizorului şi
porniţi televizorul şi convertorul.  Folosindu-vă de instrucţiunile ce însoţesc convertorul, acordaţi televizorul la
canalul 3 sau 4.  Cu ajutorul telecomenzii livrate împreună cu convertorul, urmaţi instrucţiunile de pe ecran
pentru a găsi canalele digitale de televiziune disponibile, şi începeţi să vă bucuraţi de avantajele televiziunii
digitale!
• În cazul în care convertorul dumneavoastră este prevăzut cu „analog pass-through”, această funcţie vă

permite să recepţionaţi şi staţiile de televiziune din zonă care încă mai emit programe de tip analog.  Urmaţi
instrucţiunile ce însoţesc convertorul în privinţa receptării programelor de tip analog.

• Pentru instrucţiuni de conectare a convertorului dacă acesta nu este prevăzut cu funcţia „analog pass-
through”, sau pentru instrucţiuni de conectare a convertorului la alte componente, de exemplu un
videocastofon, mergeţi la www.dtv.gov ori luaţi legătura cu FCC trimiţând un e-mail la dtvinfo@fcc.gov, ori
telefonic la 1-888-CALL-FCC (1-888-225-5322) sau 1-888-TELL-FCC (1-888-835-5322) TTY.

Instalarea convertorului digital-la-analog
(Instrucţiuni de bază)
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Acest document servete exclusiv la informarea consumatorilor şi nu este menit să afecteze orice tip de procedură
sau cazuri referitoare la acest subiect sau aspecte înrudite.
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